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 Потпредседница Народне скупштине Снежана Пауновић оценила је данас да у Србији
постоји унутаропозициона криза и да је толеранција председнице парламента Ане
Брнабић достигла максимум.„Читајући изјаве колеге које су присуствовале данашњем
колегијуму, констатујемо да овде постоји криза, али не политичка, ни уставна, него
унутаропозициона, око тога шта је финални захтев коалиције окупљене око Србија
против насиља”, истакла је Пауновић.

  

Она је поручила да Србија не сме и неће бити талац уско партијских интереса било које
политичке партије, странке, удружења грађана и њихових перцепција које, како је
навела, обезбеђују могућност политичког профита.„Толеранција председнице Народне
скупштине Републике Србије госпође Ане Брнабић, из мог угла, достигла је свој
максимум”, истакла је Пауновић и подсетила да је данас на предлог Брнабић да се
размотри захтев да сви избори буду обједињени и одржани 2. јуна, стигао одговор
опозиције да тај предлог више â€жније на столуâ€ś.

  

Како је навела, подељени ставови унутар коалиције окупљене око СПН, вероватно су
мотивисани „нереалном проценом појединачног профита унутар те коалиције”. „Апелујем
на колеге народне посланике из опозиционог блока да испоштујемо поверење указано
нам од грађанки и грађана Србије и још једном седнемо за сто, пре свега са свешћу да ће
се избори за град Београд одржати 2. јуна, а да о датуму одржавања локалних избора у
осталим градовима и општинама можемо и морамо разговарати”, истакла је Пауновић.
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  Према њеним речима, било би добро да превагне разум а не лична амбиција илиумишљени бич било ког појединца, јер, како је оценила, квалитет живота грађана Србијеу свим локалним самоуправама „уско је везан за наше одлуке и не сме трпети рецидивесаможивости било кога од нас”. „Надамо се још једном кругу разговора јер је идеалнаплатформа за то толеранција госпође Брнабић и њена решеност да по сваку ценупомири неслагања између владајуће већине и опозиционих представника”, оценила јеПауновић.  Она је закључила да сва та злоупотреба, слободно тумачење и паушална репродукцијадосадашњих разговора, пре свега је политички неодговорна, тенденциозна, непоштенаи, како је истакла, „оставља простор да се стекне утисак да је национални интерес,суверенитет и територијални интегритет Србије мање важан појединцима од њиховетрке за потенцијалним троном унутар опозицоног естаблишмента”, наводи се усаопштењу.  (Политика)  
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